



故事新编

友谊第一,比赛第二

柯城区礼贤小学四(8)班 宋雨桐
小记者证号 H251723
指导老师 黄莹

自从上次赛跑输给了乌龟,兔子名声大降,心里很不是滋味,决定与乌龟再比一场,挽回声誉。

比赛的日子很快就来了,森林里很多小动物都来观赛。猴子裁判庄严地吹响了口哨,兔子听到哨声就像一支离弦的箭一样冲了出去。跑着跑着,它被一条河挡住了去路。它急得团团转,心想:这下好了,该怎么办呀?难道又要输了?

过了好久,兔子也没想到办法,这时乌龟终于爬到了河边,兔子急忙对乌龟说:“乌龟乌龟,你能带我过河吗?如果你能同意,我会和你一起跑到终点。”善良的乌龟同意了,但没想到兔子一上岸就飞快地向前跑,根本没等乌龟。兔子一边跑一边朝乌龟做鬼脸说道:“乌龟你太傻了!”

得意忘形的兔子没想到前方有一个树桩,“砰”一声,它撞上了树桩,撞晕了。一位农夫正好走过这里,就打算把兔子捡回家烧了吃。乌龟吓坏了,它立刻缩进乌龟壳里,快速滚到农夫的脚边,张开嘴巴往农夫腿上狠狠地咬了一口,农夫觉得非常痛,就把抓着兔子的手放开了。乌龟用尽全身的力气用脚把兔子撞到了一边,自己则继续攻击农夫,直到农夫走了才停下。这时乌龟已经没有了力气,无力地趴在地上。

兔子醒来时,看见乌龟一动不动的样子,牙齿还掉了几颗,便明白了一切,为自己之前的所作所为感到非常自责,于是背着乌龟来到了终点。

站在颁奖台上,兔子讲了这次比赛的经过。这时乌龟醒来了。兔子向乌龟说:“对不起,我为之前做的事而感到抱歉,你可以原谅我吗?”“当然可以!”“这次是你赢了!”兔子说。乌龟急忙摆手:“不,是你赢了,要不是你,我还在赛道上呢!”

这时,猴子裁判站出来说:“你们都赢了!”

乌龟和兔子接过奖杯,脸上都洋溢着笑容。它们明白了,比赛并不是最重要的,朋友之间的友谊、团结和互相帮助更重要。

乌龟又赢了

柯城区航埠小学四(2)班 翁依茹
小记者证号 H253249
指导老师 周钰

森林里一年一度的运动会开始了,动物们一窝蜂地冲上前报名。本来规定是慢的不和快的跑,但兔子买通裁判,让它和乌龟一起,因为上次兔子没有赢乌龟,它想扳回一局。

比赛前一天,乌龟想:我会和谁比呢?毛毛虫?蜗牛?反正输赢不重要,它便睡着了。倒是兔子,在赛道上小心翼翼地挖了个陷阱,想让乌龟掉下去;又在终点前洒上一层油,想让乌龟滑倒。回去时已是凌晨3点,它累得不行,一下子就睡着了。

第二天,乌龟早早来到比赛现场,因为第一场就是它们。但兔子还躺在床上犹豫要不要起来,因为它实在太困了。这时裁判来叫兔子了。乌龟见到兔子后很震惊,它想:怎么是兔子?完了!可兔子耷拉着耳朵,好像是没睡醒。

“三,二,一!”裁判一声令下,比赛开始。乌龟卖力地爬着,兔子有气无力地走着。“啊!”一声尖叫后,兔子掉进陷阱,陷阱很深,爬不上来,想到这个陷阱是自己设的,就很懊恼,真是害人终害己!它只能求助乌龟:“乌龟,快救我!”因为乌龟戴了耳塞,没听到兔子的求救。兔子只好自己想办法,它急忙拿起藤蔓甩到一旁的栅栏上,爬了上去。

它奋力地跑起来,终于追上了乌龟,冲向终点。在终点前,它转头向乌龟做鬼脸,结果却因为自己洒的油滑倒了,掉入了泥潭,乌龟却头也不回地冲向终点。周围一片喝彩声,全是为乌龟发出的,可怜的兔子还在泥潭中奋力挣扎。

最后,乌龟得了很多奖品,而兔子由原来的白色变成了棕色。



我和八戒的一天

江山市虎山小学四(1)班 范艺涵
小记者证号 D250495
指导老师 姜淑琴

我悠闲地躺在沙发上,一边看电视,一边吃着爆米花。突然,电视里钻出来一个大胖子,泰山压顶似的把我地板砸出了一个窟窿,他也直接掉到一楼去了。

我急忙跑下楼,只见一个大块头坐在地上,黑脸短毛,蒲扇耳,披着一件黑大褂露出了大肚皮。“你不会是……”“对对对,我是八戒,不知怎的,被妖怪一拳打到此地,不能怪我学艺不精,只因为俺老猪饿得发慌,才招致一败!”“我这就带你补充能量!”我说。

我和八戒来到了美食街,他兴奋得口水直淌,双眼放光,“那个螃蟹可真大呀!俺老猪一定要尝尝!”八戒无比激动地喊道。“等等……”没等我说完,八戒脚上已像加了火箭助推器似的,跑到了那家餐厅门前,“咔嚓”一口咬上了螃蟹模型。“哎哟,哎哟,我的牙好痛呀!”八戒捂着脸,龇牙咧嘴,众人顿时哈哈大笑。

进了饭店,八戒立马开始嚷道:“老板,来3份香辣鸡翅,6盘牛肉,9碗鱼汤,10份蛋炒饭,蛋多饭少……”还没等我开口,八戒已经点起菜来,一连串的菜名连成了一条龙。我惊得一时回不过神,呜呜,这半年的零花钱不保了呀!菜像流水一样上来,倒进八戒的肚子里,吃得他满嘴流油,肚儿滚圆,看来,八戒“净坛使者”的称号真不是浪得虚名啊!

吃饱喝足,八戒与我告别,“你们这里可真是美食天堂啊!多谢款待,下次有机会我要带师父、师兄、师弟一起来享受!”没等我回应,他已驾着祥云走了。我大声对着他喊:“至少要一年后呀,等我的钱包鼓了才能来!”

小青蛙看世界

江山市城北小学四(1)班 姜钰涵
小记者证号 D250145
指导老师 仇刚

小青蛙跳出井外,老鹰劝它:“世界很大,你去看看吧!”小青蛙欣然同意,一蹦一跳地走了。可事情没有那么美好……

眼前是一片绿色,青蛙迫不及待地冲了进去。一进去就听到一阵“呱呱”声,它一抬头,这一看不要紧,可把它吓得不轻!一只乌鸦向它俯冲下来,青蛙一跳跳入灌木丛。乌鸦一边拍打翅膀,一边恶狠狠地说:“算你好运,下次我一定要吃了你!”青蛙提心吊胆地伏在地上,待乌鸦飞远了,才小心翼翼地爬了出来。它饥饿万分,瞧见一个红盖子白杆子的蘑菇,一口吃下了。很快,它的胃里开始翻江倒海,疼得满地打滚,吐得五脏六腑都要出来了。等好一会儿,它马上逃离了这个是非之地。

小青蛙一直向前蹦,误打误撞地来到了游乐园。见到摩肩接踵的人群,它也挤了进去,挤上了过山车!青蛙坐在座位上,双爪紧紧抓着杆子,一会儿大头向下,一会儿螺旋上升。风吹得它眼睛睁不开,它害怕地大叫:“呱呱呱!救命呀!”就在它快昏过去的时候,过山车停了,它跌跌撞撞地离开了。

走呀走,小青蛙来到了一个小池塘,里面有好多青蛙,它“扑通”一下跳下去。可它到哪儿,哪儿就空荡荡的一片,似乎它是什么病毒一样。一只小虫飞到青蛙身边,“呱呱!”“呱呱!”大家都叫它快吃呀!可它却举起前爪和小虫玩了起来,结果被众青蛙轰了出去。

夕阳西下,青蛙又“扑通”一声跳下了井,它感慨:“俗话说得好,金窝银窝,不如自己的狗窝。我再也不去外面了,见识短就短吧,我要老老实实地待在自己的井里!”



《鹬蚌相争》新编

柯城区礼贤小学四(6)班 黄思博
小记者证号 H251700
指导老师 徐扬帆

温暖的阳光洒在河面上,一只美丽的河蚌从那卷浪花中懒懒地冲向河滩,悄悄张开两片又黑又青的蚌壳,自言自语道:“我可真美呀!”

话音刚落,远处突然有道黑影闪过,那是只很丑陋的鹬鸟,收拢双翼直下云霄,锐利的尖喙紧紧咬住蚌肉。“哎呀!”一声,河蚌又气又疼,它像闪电般合拢,死死地抓住鸟喙。

“今日无雨,明日无雨,你张开的这个小口子暴露在阳光底下,足以让你晒成蚌干,还不赶紧放开我?”鹬鸟梗着脖子嚷嚷道。

蚌见鹬没有打算放过自己的意思,也不甘示弱地说:“你才是大难临头还不自知,你的嘴都被我夹在蚌壳里,还靠什么进食,试试看吧!”

它们俩谁都不想先放开,就这么僵持着。这时,蚌看到有人影晃过,急忙喊道:“有渔翁!”鹬鸟看也不看一眼就说:“有什么渔翁,只是吸引我注意罢了,说明你害怕了。”“你才害怕呢!”河蚌说。“让我松口,门都没有,你个坏河蚌。”鹬鸟摇摇头。

它们你一言我一语吵来吵去,突然,渔翁抓住了它们,渔翁一看美丽的河蚌,再看了一眼丑陋的鹬鸟,一把把鹬鸟扔到远处,让它飞走,把河蚌带回家了。

这个故事告诉我们:美并不是全是优点,丑有时也能保命!



孙悟空大闹地府

柯城区航埠小学三(6)班 陈胜杰
小记者证号 H253830
指导老师 杨洋

今天,我和我妈一起去爬山,爬着爬着,我忽然摔了一跤,一道白光从我眼前掠过,我站起来抬头一看,却见山上挂着“花果山”三个大字。

那里面的风景属实让我大吃一惊,有茂密的树林,树林里藤蔓缠绕,花草飘香。再近些,可以看到一道瀑布,外面还有几个小猴子在玩耍,突然,从瀑布内蹦出了一个孙悟空!我激动地跑过去问:“大圣!大圣!我能和你一起去打妖怪吗?”“可以呀,小孩,不过,你得通过我的考验,就跳进我身后的瀑布吧!”大圣说道。我看了一眼瀑布,奋力一跳,竟真的跳进了瀑布,来到了水帘洞。大圣也认同了我,他说:“走!我们去龙宫!”

来到龙宫,大圣就跳上了龙王的王座,说:“给我一把好兵器!”龙王送上许多好兵器,可大圣挑三拣四,说这个太轻,这个太丑,这个没攻击力,最后选了一个金箍棒。回到花果山一起庆祝,喝了酒的大圣去了地府,我也陪着大圣一起去了,结果阎王说:“孙悟空,你的阳寿到头了!”大圣问阎王,为什么人会死?阎王告诉他,只要人的名字在这本生死簿上,他就是死人!于是大圣说:“小孩!你去砍他!”我一个大跳,把大刀架在阎王脖子上,他也不敢动,只好眼睁睁地看着生死簿被烧毁。烧完之后,我和大圣又回花果山了。

之后,龙王和阎王都去向玉帝哭诉,玉帝听完勃然大怒,说:“这该死的泼猴!二郎神,你去拿下他!”“是!”二郎神来到花果山,他喊道:“泼猴!我乃二郎神君,前来取你性命!如若不来,我就踏平你这花果山!”大圣径直去了,从耳朵里掏出金箍棒,向二郎神冲去。大圣打,二郎神闪。大圣一个左正蹬,二郎神就用右鞭腿,大圣变成飞鹰飞上天空,二郎神就变成狮鹫去追……

两人打得不可开交,我见大圣有危险,想去助阵,突然听见有人叫我名字,睁眼一看,妈妈正在床边急得直跺脚,哦!原来是场梦啊。看到床边的《西游记》,我才想真正的大圣已经和他的师傅上西天取得真经,凯旋了。